
回答 全学年合計 割合

とてもそう思う(◎) 91

そう思う(〇) 82

あまりそう思わない(△) 21

全くそう思わない(×) 4

記入なし 1

とてもそう思う(◎) 47

そう思う(〇) 75

あまりそう思わない(△) 54

全くそう思わない(×) 22

記入なし 1

とてもそう思う(◎) 53

そう思う(〇) 61

あまりそう思わない(△) 54

全くそう思わない(×) 30

記入なし 1

とてもそう思う(◎) 118

そう思う(〇) 54

あまりそう思わない(△) 22

全くそう思わない(×) 4

記入なし 1

とてもそう思う(◎) 68

そう思う(〇) 79

あまりそう思わない(△) 41

全くそう思わない(×) 10

記入なし 1

とてもそう思う(◎) 97

そう思う(〇) 82

あまりそう思わない(△) 16

全くそう思わない(×) 3

記入なし 1

とてもそう思う(◎) 99

そう思う(〇) 73

あまりそう思わない(△) 23

全くそう思わない(×) 3

記入なし 1

とてもそう思う(◎) 123

そう思う(〇) 51

あまりそう思わない(△) 18

全くそう思わない(×) 6

記入なし 1

未実施 1

児童数 198

87.9%

12.1%
⑧

クラスの子は、わたしに
話しかけてくれます

86.9%

13.1%
⑦

先生は頑張ったことを
ほめてくれます

90.4%

9.6%
⑥

先生は勉強を分かりやすく
教えてくれます

74.2%

25.8%
⑤

わたしは、いろいろな事に
挑戦するのが好きです

86.9%

13.1%
④

わたしは、外で遊んだり
運動したりするのが好きです

57.6%

42.4%
③ わたしは、本を読むのが好きです

61.6%

38.4%
②

わたしは、大きな声で
あいさつすることができます
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質問項目

① わたしは、学校がたのしい

87.4%

12.6%


